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1.
A B c |2
D E C 3
D 1 D |5
1 1 1
Yukanda A, B ve C dogal saylar carpanlanina aynimsitir.
Buna gdre, B‘;‘C kesrinin eslitl kagtir?
A) 25 B) 9 C) 4 D) 2
- a, b, cve d dogal say1 olmak tzere
A=2.5.7°
B=2%.5%11¢
EBOB(A, B) = 22 - 52
EKOKA B =2*-5-7"- 112
olduguna gére a+b+c+d Isleminin sonucu kagtir?
A8 By 7 <) 6 D) 4
3.
&m 8m
| | oo
15cm 15cm

8 cm ve 15 am uzunlugundaki ¢ubuklar ayni hizadan baslayarak sekilde ug uca ekleniyor.

Cubuklarin diger uglan Ik kez ayni hizaya geldiginde toplam kag¢ ¢cubuk kullanilmig olur?

) 20 B) 21 ) 22 D) 23

4. 2016 yiinda Turkiye'ye ortalama 25 milyon turist gelmistir. Her turist yaklasik olarak 2000 £ degerinde tlke-
mizde doviz biraknmustir.

Buna gére turlstlerin toplam biraktiklan déviz miktarinin  dnsinden bllimsel gésteriml asagidakller-
den hanglsidir?

A) 5-10™ B) 5-10° ) 50-10" D) 5-10M
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230,0016 - 10" ifadesinde virgalu saga-sola kaydirarak n'nin degisimine bakiyoruz.

Buna gdre agagidakllerden hanglsl yanhgtir?

A) Virgiilii 2 basamak sada kaydinrsak n sayisi 2 azalir.
) Virgili 2 basamak sola kaydinrsak nsayisi 2 artar,
C) Sayw bilimsel gosterimle yazmak igin virgillii 1 basamak sola kaydirmaliyiz.

D) 230,0016 - 10" =2300,016 - 10™ " dir.

ftane

y=7+7+7..+7
-
7tane

Yukandakl esltliklere gore agagidakl ifad elerden hanglsl dogrudur?
A X=Y B) x-y=7° Q) x-y=7" D x:y=74

| -F¥=27

Il 4%:4%=4"7

W, 32.22=27

V. (-3) (3P (-3p =38

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A1 Twell Er el 21 Mwe IV O lwelV

MNAR sisternindeki sayilarda N, A, R harfleri sirasivia +1, -1 ve 0 savilanini temsil eder, Ornegin NRMNAA sayisi su
sekilde bulunur,

NRNAA =M 3%+ R 334 N 22+ 4374+ 4. 30
=81+0:27+9-3-1=86
Buna gdre "NARRAN" ifadesi hangi sayiya karsilik gelmektedir?
A) 230 B 197 01 160 D) 153

Metehan'in tablosu Omer'intablosu
irfan Ofretmen kenar uzunluklan santimetre cinsinden tam say olan dikddrtgen seklindeki iki es kartonu
Metehan ve Omer'e yatayda ve dikeyde tam say araliklarla bolerek birer tablo olusturmalaniniistivor.

Metehanve Omerintablolari sekildeverildigine gérelrfan Ogretmenin verdigi kartonun ¢evre uzunlu-
gu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 94 Bl 118 C) 124 0 164

77&-( (-_5‘
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10. Alive Bahar ikisayiv asadidaki gibiasal carpanlarina aviriyor,

Ali Bahar
2000 |2 2025 |3
1000 |2 675 |3
5002 22513
250 ’ I Iz

2000=g"b" 2025=c"-d"

Buna gore asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
Alx+y=m+n Blab=cd

Cla+x +b+y=c+n+d+m Dix-y=n-m

11, ibrahim Ogretmen tahtaya 1'den baslayarak ardisik dogal sayilar yaziyor.

r

1234  .n

.

ibrahim Ogretmen, énce asal sayilari tahtadan siliyor. Daha sonra 3 ile aralarinda asal olmayan sayilan siliyor.

Ibrahim Ogretmenin ikinci seferde sil digi say1 5 taneise ilk seferde sildigi sayi en fazla kactir?

A1 6 By 7 18 [y 9

12.

‘ ‘ 9m ‘
Bir parkin icindeki yolun bir tarafina 9m araliklarla aydinlatma direkleri diger tarafina & maraliklarla agaclar

dikilivor,

Yolun uzunlugu 1800 m olduguna gore yol boyunca kag direk ve agac¢ tam olarak karsi karsiya gelir?
(Yolun basina ve sonuna agac ve direk dikilecektir.)

A 101 Bl 100 ) 99 [ 98
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13.  ArdaveSemihasadida verilen tablolar kendi kurallarina gore dolduruyor,

= Arda: Her satir ve situnun kesistigi kutuya bu sayilarin or tak bolenlerinin en blyigund vazivor,

= Semih : Her satir vesiitunun kestigi kutuya bu sayilarnin en kicik pozitif ortak katini yaziyor,

ebob 12 | 24 | 36 ekok [ 12 | 24 | 36
@ 4 4
Y s

8 4 g8 | 24

Buislemitamamladiktan sonratamami aynisayilardan olusan satir veya siitun sayisimn toplami kactir?

A1 6 B) 5 4 03

14. NAR kitap evinde 144 adet Power Up matematik soru bankasi ve 240 adet Power Up deneme vardir. Bu kitap-
lani kolilemnek icinise 35 adet kalivardir.

Bu Kitaplarin tamarmi her biri en fazla 25 kitap alabilen kolilere, her birinde esit sayida ve yalmzca ayni kitaplar
bulunacak sekilde yerlestirilip kargolanacaktir.

Buna gdre kargolanan koli sayisinin alabilecegi en biiylik ve en kiiciik degerlerintoplarmi kactir?

A) 54 Bl 48 ] 40 [ 36

a

15. a=z0vex y birertam sayr elmak iizere, (a*) = a*”¥, ¥ = a*=¥ dir,
Yag Kuru
A 9% kg 27 kg
B 8"%kg 167 kg

Bir ciftci A we B Orinlerinin yas hallerini kuruttugunda olusan kuru Grin miktarlan tabloda gésterilmistir,
Buna gére AveB liriinlerinden 6* er kg kurutan bu ciftci toplam kag kg kuru iiriin elde eder?

n) 56 B) 58 0) 62 D) 64
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16. Bjr telefonun yakinlastirma tusuna her basildiginda ekrandaki gorintiyi n™' oraninda yakinlastinyor, Sekil-1
de werilen telefon ekraninda yvakinlastirma tusuna 3 kez basildiginda vapilan yakinlastirma ekranin sag alt
kogesinde yazmaktadir,

Sekil 1 Sekil 2
Buna gdre Sekil-2'deki goriintiiniin elde edilebilmesi icin yakinlastirma tusuna ka¢ defa basilmalidir?
7 Bl 6 05 D) 4
17.
2 4 a8 16 | 32
3 9 27 | 81 | 243
4
9

Yukaridaki tabloda belli bir kurala gore vazilmis sawilar verilmistir,

Bu tabloda belirli bolimler asadida gdsterilmistir,

16 625

Buna gore buiki sekilde boyali karelere yazilacak sayilarin carpimi kactir?
Ay 210 By 402 ) 208 D) 104

18.  fsagida bir sayl oyunu veriliyor,

6 puanla ok yoninde ilerlemeve baslayan ovuncunun puan kirmizi kutularda 2 katina, mavi kutularda ise 3
katina ¢ikpyor,

Ornedin A kutusuna geldiginde puani 6. 2. 3. 2.3 = 216 olmaktadir.
Buna gdre oyuncu B yazili kutuya geldiginde puani asagidakilerden hangisi ile ifade edil ebilir?

b)) ge B) 2:68 ) 36° [ 3362
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19.  Asagidaki tabloda soldan sada ve yukaridan asagi
dogruiglemler ve sonuclarn verilmistir,

Ancak bazi sawilar silinmistir,

JB | X = |42

X + A
-rﬁ:%
o =

Buna gdére asagidakilerden hangisi silinmis
kutulara yazih sayilardan biri degildir? (Mavi
kutulara savi vazilmarmigtir,)

A) 1243 B 12
Rz D) 2

20. 3 GB lik flash bellegi olan Mehtap ici bos olan bel-
legine asatjidaki gibi bir filmi indirecek tir,

|
Hamdaniyor.

Kalan sure - 4 dic 16 saniye
Yk hiz : 8VB / sani
Fmeta b & | —

Dosyamin tamami indirildiginde Mehtap'in
flash belleginde ka¢ GB lik bos alan kalir? (1 GB

=-/2% MB)
A) 2 B4
il D)7
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21.

22.

ARA TATIL CALISMA FASIKULU

Aralarnda asal sawlann den baska ortak baleni
yoktur.

50 45

91 30

O
O

Yukarida verilen sekilde dairei¢lerine yazilan sayi-
lar kendisivie baglatil karelerin icinde vazan savi-
larla aralarinda asaldir,

Dairelerinicindeyazan sayilar birbirindenfark-
liveikiser tane asal carpani olduguna gére, bu
sayilarin toplami en az kag olabilir?

Ay o187 Bl 363
) 388 0n 399

%

Kana kirmmizi rengini veran alyuvarlar, dolagim sis-
terni icerisinde oksijen ve karbondicksit tagimaa-
g1 yapmaktadir, Alyvuvarlar esnek yapida oldudu
icin dar kilcallarda bile rahat bir gekilde hareket
edebilmektedir,

MNormal kosullarda insan vilicudunda saniyvede yak-
lasik 2,5 milvon alyuvar drefilir, insan bedeninde
bir alyuvar yvaklasik 120 giin kalabilir,

Alvuvar sayvisi erkeklerde 1mmt kanda 5 milyon
adet, kadinlarda ise 4,5 milyon civarindadir.

Buna gére, asagida verilen ifadelerden hangisi
yanlistir?

A Dakikada tretilen alyuvar sayisinin bilimsel gésteri-
mi 1,5.10° adettir.

%) 100 mm’ kanda erkeklerde bulunan alyuvar sayisinin
bilimselg'dsterimis-mE' dir.
) 50 mm° kanda bulunan alyuvar sayisi erkeklerde

kadinlara gére 2,5.1 o adet dahafazladir,

) Bir saniyede dretilen tim alyuvarlar yok oluncaya
kadar her giin 1 adet oksijen tagisalar toplam tasya-
caldlari oksijenin bilimsel gésteirmi 3.1 0% olur.
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23. Uzun kenar kisa kenarinin +/3kati olan dikdortgen seklindeki dzdes kilimler kullanilarak dikdartgen seklindeki
birodanin kenari dl¢lltyor, Kilimin uzun kenar odanin kenarivla ¢akisacak sekilde ug uca verlestirilerek odanin
kenar ol¢lldigunde dordinci kilimin sigrmadigr gorilyor,

Qda tabani Oda tabani

Kilimier Sekil-1 Sekil-2
Bu kilimlerin kisa kenarlan boyunca odanin ayni kenan dlcildiginde ise kilimlerin tam sigdidn goriliyor,
Buna goéreikinci 6l¢ltimde kullanilan kilim sayisi kactir?

A)9 B & 07 D6

24. Asagida verilen tahtalarin uzunluklan sirasiyla v20,+125 ve <180 cidir,

V20 cm J125¢em V180 cm

Bu tahtalar asadidaki gibi birlestirilivor,

Buna gdre a+b toplami kactir?
A) 545 B) 645 ) 745 o) 12

25. 20 kisilik bir sinifta 50 soruluk bir matematik sinavi vapilivor, Bu matematik sinaviyla ilgili asagidakiler biliniyor,
*Her dgrencinin sinavda yaphd dodru sayisi birbirinden farklidir,

*Her ogrencinin bu sinavdan aldig puan, dogru savisinin karekok icine vazilmasivla olusan sayinin ondalik
degerinin tam kisrmi olarak hesaplaniyor. Ornedin bir dgrenci 20 soru dodru cevaplamissa +20=4,... oldugun-
dan 4 puan almistir,

Buna gore;

I Bir puan tirinu enfazla 13 6grend alabilir,

II.3 puan alanen fazla 7 ogrencivardir.

[l Bu sinav sonucunda sadece 5ve & puan alinmis olabilir,
ifadelerinden kag¢ tanesi dogrudur?

A) lvell E) el 1 lvelll o) el

1/2|3|4(5|/6|7|8|9|10|11|12(13|14|15|16|17 |18 (1920|2122 23|24 |25
B|{A|D|A|C|B|B|C

c,c |Cc|A |D|B |C B B B D |C |C B
@/altinbeyincom \ /irfanozkaya20 fibrahm.erkol /

D |C |D

Altin Beyin Akademi





